
Na de dood van een grensrechter

Man Vrouw <30 30-50 >50

Ook Betaald Voetbal had niet moeten doorgaan 61% 58% 64% 54% 61% 67% 60% 64% 55%

Het geweld op en rond het voetbalveld is de laatste jaren toegenomen 75% 71% 79% 57% 77% 88% 80% 77% 74%

Bij Marokkaanse voetballers zijn relatief gezien veel vaker 

geweldsincidenten dan bij autochtone voetballers 55% 62% 48% 35% 58% 66% 64% 67% 70%

Geweldsincidenten zijn bij meer dan 30.000 wedstrijden ieder 

weekend niet te voorkomen 24% 33% 16% 26% 26% 20% 29% 24% 20%

Nu is iedereen geschrokken maar over een aantal maanden is er niets 

veranderd 87% 87% 87% 78% 90% 89% 88% 88% 81%

Man Vrouw <30 30-50 >50

Heb wel in clubverband gevoetbald, maar nu niet meer 26% 44% 9% 21% 32% 22% 81% 62% 88%

Voetbal nu in clubverband 4% 6% 1% 5% 5% 1% 19% 9% 12%

Wel eens vrijwiliiger geweest 20% 28% 12% 12% 24% 21% 37% 100% 65%

Man Vrouw <30 30-50 >50

Nooit bij een amateurvoetbalwedstrijd geweest 35% 31% 38% 31% 35% 38% 0% 0% 0%

Nee, niet gezien 42% 41% 43% 46% 39% 42% 55% 42% 34%

Official werd gemolesteerd 6% 7% 6% 8% 6% 6% 12% 15% 11%

Alleen spelers onderling 17% 21% 13% 15% 20% 14% 33% 43% 55%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Heeft zelf wel eens op een amateurvoetbalveld een geweldsincident gezien, waarbij spelers elkaar sloegen of een official gemolesteerd werd

verticaal gepercenteerd naar Allen

verticaal gepercenteerd naar Allen

Actief bij voetbal in clubverband

Eens met die stelling Allen

Maandag is een grensrechter overleden na door spelers van 15 en 16 jaar geschopt te zijn. Dit weekend wordt geen amateurvoetbal gespeeld. Daarover zijn een aantal vragen gesteld.

Stellingen over dit onderwerp
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Man Vrouw <30 30-50 >50

Ja 13% 15% 5% 18% 13% 9% 13% 18% 100%

Nee 87% 85% 95% 82% 87% 91% 87% 82% 0%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Heeft zich als speler zelf wel eens misdragen (in woord of gebaar) ten opzichte van een scheidsrechter
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